

C.A.B.A., 14 de marzo de 2018

CIRCULAR N° 1

**CONTRATACIÓN DIRECTA POR COMPULSA ABREVIADA N° 61/2017 - EXPTE. TRE-
SOF-SOFS-0007306/2017**

**“CONTRATACIÓN DIRECTA POR COMPULSA ABREVIADA PARA LA ADQUISICIÓN
DE SERVICIOS PROFESIONALES PARA LA IMPLEMENTACIÓN Y SOPORTE DE
MICROSOFT SHAREPOINT 2016 Y SOLUCIÓN DE GESTIÓN DOCUMENTAL”**

INFORMACIÓN SIN CONSULTA

Información emitida por la Operadora en razón del llamado a Contratación Directa por Compulsa Abreviada por medio autorizado por el Pliego de Condiciones Particulares, en los términos de su Artículo 6°.

INFORMACIÓN N° 1

Se informa a los señores proveedores que las ofertas deberán ser presentadas en formato papel, conforme surge del Pliego de Condiciones Particulares. Asimismo, se sugiere su presentación en formato electrónico, CD o DVD, a fin de facilitar el procedimiento de evaluación.

INFORMACIÓN CON CONSULTA

CONSULTA N° 1

“Microsoft SharePoint versión Standard o Enterprise?, con cuantas licencias de servidor cuentan”.

RESPUESTA Nº 1

Actualmente se cuenta con 1 (una) licencia estándar.

CONSULTA Nº 2

“El sistema deberá contar con alta disponibilidad y/o Balanceo de carga. Hoy en día cuenta con alguna solución de balanceo de carga por hardware?, de no ser así que equipamiento de red poseen para hacer balanceo de hardware o software mediante VMware”.

RESPUESTA Nº 2

En Pliego de Especificaciones Técnicas Sección I Art. 2.1 se establece que la solución debe “ser escalable según los requerimientos de SOFSE, y debe considerar que la misma se integrará a una estructura de virtualización a ser hospedada en ARSAT, utilizando los servicios de alta disponibilidad de VMWARE”. Actualmente no se cuenta con equipamiento de hardware o software que realice balanceo de carga

CONSULTA Nº 3

“Las virtuales donde estará SharePoint se alojan en un host exclusivo o comparte virtuales con otros sistemas”.

RESPUESTA Nº 3

Las virtuales se alojarán en un cloud privado de SOFSE en ARSAT, compartido con otros sistemas de SOFSE.

CONSULTA Nº 4

“La configuración de SOFSE para exponerlo como extranet estará a cargo también del OFERENTE. Se cuentan con certificados digitales públicos para la configuración de la extranet?”

RESPUESTA N° 4

Actualmente no hay certificados digitales pero se prevé su utilización durante el proyecto. La configuración y documentación estará a cargo del OFERENTE.

CONSULTA N° 5

“Se debe migrar datos o documentos de algún sistema, de ser así en qué plataforma se encuentra”.

RESPUESTA N° 5

No hay prevista ninguna migración.

CONSULTA N° 6

“Cuál es el Navegador que utilizan por defecto”.

RESPUESTA N° 6

SOFSE utiliza Google Chrome e Internet Explorer.

CONSULTA N° 7

“No detalla el lenguaje de programación sobre SharePoint que deberá utilizar el OFERENTE. Se requiere algún lenguaje en particular o queda a cargo de la propuesta del OFERENTE”

RESPUESTA N° 7

A proponer por el OFERENTE.

CONSULTA Nº 8

“(2.1 / b/i) Cual sería el motor de la base de datos con el que cuenta SOFSE”.

RESPUESTA Nº 8

Se utilizará SQLServer.

CONSULTA Nº 9

“(2.1 / d/ii) Los flujos de trabajo son únicamente hacia SharePoint o también hacia otro sistema?”

RESPUESTA Nº 9

Los flujos de trabajo son hacia Sharepoint.

CONSULTA Nº 10

“(2.1 / f/vi) La documentación será solo del sistema o de la utilización de SharePoint como plataforma”.

RESPUESTA Nº 10

Se requiere toda la documentación de la solución Sharepoint, incluido manual de uso.

CONSULTA Nº 11

“(2.2) Cuentan con licencias de Office online server para la visualización de los documentos en el navegador”.

RESPUESTA Nº 11

No contamos con licencias office online server.

CONSULTA N° 12

“(2.2/ 2) A qué se refiere la referencia de documentos en formato wiki. SharePoint maneja las wikis como páginas web y no como documentos”.

RESPUESTA N° 12

Wiki en página web dentro de Sharepoint.

CONSULTA N° 13

“(2.2/ 3) Cuales serían las herramientas y/o Plataformas externas con las que se publicarían documentos dentro de SharePoint. Estas plataformas tienen interface para conectarse con SharePoint?”

RESPUESTA N° 13

Microsoft Office (incluido Ms Project y Visio) y futuro software BPM, SAP S4/HANA.

CONSULTA N° 14

“(2.2/ 4) Integración con plataformas externas, cómo cuáles?, tendríamos acceso de comunicación con dichas plataformas? - Permitir integración con plataformas externas (Aris, SAP, etc)? Integración a qué?”

RESPUESTA N° 14

Microsoft Office (incluido Ms Project y Visio) y Futuro software BPM, SAP S4/HANA.

CONSULTA N° 15

“(2.6) Prevención de servicio Eventual de Implementación. Cuando se hace mención a la Orden de Cambio que está a cargo del comité Ejecutivo, el tiempo de espera de qué tiempo sería?”

RESPUESTA Nº 15

Se acordara al inicio del proyecto.

CONSULTA Nº 16

“(4.5) Desarrollo de Reportes de Gestión - Especificar tipos de reportes que se requiere”.

RESPUESTA Nº 16

Se acordara al inicio del proyecto.